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 5من  9صفحة 
 

 م19/99/2192تاريخ الإصدار :       1/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 

 

  ولدي الطالب وفقك الله استعن بالله ثم ابدأ الإجابة 
 -السؤال الأول :

  : ولدي الحبيب أختر الإجابة الصحيحة مما يلي ثم ظلل رقمها في ورقة إجابتك
 

 هو طريقة أو عملية تستخدم في استقصاء ما يجري حولك و يعينك علي توفير إجابات لأسئلتك  (1

 ثابت ال د  ر المستقلالمتغي ج  لعلم ا ب   تقنية ال أ

        العلماء عندما يضعون توقعا يمكن أختباره أي المهارات التالية يستخدمها  (2

 فتترا لاا د   اخذ القياسات  ج  الاستنتاج  ب  عمل النماذج  أ

 النقطة التي علي سطح الأرض الواقعة فوق بؤرة الزلزال مباشرة  (4

 أ
المركز السطحي 
 للزلزال

 شدة الزلزال د    قوة الزالزال ج  بؤرة الزلزال  ب 

      الدرعية  يعد من البراكين (3

 حرة البرك  د   جبل مار  ج   جبل القدر  ب    حرة الشاقة   أ

 تحتوي شقوق تمثل ممرات تسهل خروج الصهارة التي نشأت في الستار  (5

  البقع الساخنة  د   لغلاف الصخريا ج  غلاف المائع ال ب     حفر الانهدام أ

 الشحنة في النواة تسمى الجسيمات متعادلة  (6

   النيوترونات د  النظائر ج  الالكترونات ب   وتونات البر أ

        هي .......... سنة  802-حتى يتحول إلى الرصاص  832-فترة عمر النصف لليورانيوم  (2

   211 د  مليار  3.5 ج   655 ب  مليون 21  أ

 الذرية أول عالم رتب عناصر الجدول الدوري حسب تزايد أعدادها  (8

 طومسون  د  ندليفم ج  ليوزم ب  دالتون أ
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 5من  2صفحة  
 

 م19/99/2192تاريخ الإصدار :       1/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

       كل هذه العناصر من الفلزات القلوية ما عدا  (1

 Kبوتاسيوم ال د   Naالصوديوم  ج   Liاليثيوم  ب  Iيود ال  أ

 ؤدي إلي إبطاء التفاعل الكيميائي مادة ت (91

 النظير المشع د  الهالوجين  ج  مثبطال ب  العنصر المصنع أ

       في الجدول الدوري  بـ  16تسمى عناصر المجموعة رقم  (99

 الغازات النبيلة د   عائلة الأكسجين  ج  الفلزات القلوية ب  لفلزات الترابية ا أ

 رابطة  CL2ذرتي الكلور لتكوين جزيء الكلور الرابطة بين  (92

  تساهمية  د   أيونية  ج   فتلزية  ب   هيدروجينية  أ

  أي مما يلي يعد تغير كيميائيا  (94

  صدأ الحديد  د   تشكيل الصلصال  ج  تقطيع الورق  ب   رالسك طحن  أ

 تسمى كمية المادة الموجودة في حجم معين  (93

  الانزيمات د   المحفز  ج  مثبطات ال ب  التركيز  أ

 تطبيق العلم لصناعة منتجات أو أدوات يمكن أن يستخدمها الناس  (95

 لاحظةالم د   التقنية  ج  فرضيةال ب   لعلم ا أ

      أثناء أجراء التجربة ير الذي يظل ثابت دون تغير متغال (96

 طريقة العلميةال د  متغير التابع ال ج  ثابت ال ب  المتغير المستقل أ

 تسمى الموجات التي يولدها الزلزال و تمر بباطن الأرض و علي السطح  (92

 موجات الضوء د  موجات الماء  ج    موجات زلزالية ب   موجات الصوت  أ

 الحرات و بخاصة حرة رهط من أشهر الأمثلة علي  تعتبر (98

 ج   البراكين الدرعية  ب   ثوران الشقوق  أ
البراكين 
 المخروطية 

 البراكين المركبة  د 

 تعد جزر هاواي مثال على الجزر البركانية التي تكونت بفعل  (91

 ة بقع الساخنال د   حفر الانهدام  ج   الغلاف المائي  ب   الغلاف الصخري   أ

        عالم صور الذرة على أنها كرة مصمتة متجانسة  (21

 رذرفتورد  د   دالتون  ج   كروكس ب   بور  أ

   ما العملية التي يتحول فيها عنصر إلى عنصر آخر  (29

 عمر النصف  د   سلسلة التفاعلات ج  لتفاعل الكيميائيا ب  تحول ال أ
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 5من  4صفحة  
 

 م19/99/2192تاريخ الإصدار :       1/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

 الفيزيائية و الكيميائية خصائصها  به في دول الدوري يحتوي علي عناصر تتشاالجعمود في  (22

  دورة  د  عناصر انتقالية  ج   مجموعة  ب   عناصر ممثلة   أ

 صرها فلزات عدا الهيدروجين المجموعة التي جميع عنا (24

 9 د  94 ج   2 ب   98 أ

 أي العناصر التالية لا ينتمي إلى ثلاثية الحديد  (23

  الكادميوم  د  الكوبالت  ج  النيكل  ب  الحديد  أ

   نات هذا العنصر دد نيتروفكم يكون ع 83و العدد الكتلي له  11العدد الذري لعنصر الصوديوم  (25

  93 د   92 ج  63 ب   5 أ

      CO2كسيجين و الكربون في جزيء ثاني أكسيد الكربون ما نوع الرابطة التي تربط بين ذرات الأ (26

 حادية ا د   ثلاثية  ج   ثنائية  ب  أيونية   أ

     من .........المعادلة الكيميائية الموزونة يجب أن تحوي أعداداً متساوية في كلا الطرفين  (72

 مواد المتفاعلة ال د   الجزيئات  ج   المركبات  ب   الذرات   أ

      لإبطاء سرعة التفاعل الكيميائي يجب إضافة  (28

  المثبطات  د  مواد محفزة  ج   مواد ناتجة  ب   مواد متفاعلة   أ

 أي مما يلي يمثل الخطوة الأولى للبحث عن حل مشكلة ما  (21

 اختبار الفرضية د   استخلاص النتائج ج   تحليل البيانات  ب   تحديد المشكلة   أ

   ية من الداخل الفولاذفي حشو الأسنان و في طلاء علب حفظ الأطعمة يستعمل  11عنصر من المجموعة  (41

  جرمانيومال د   السيلكون ج    القصدير ب  كربون ال  أ

           يؤثر في سرعة التفاعل أي مما يلي  (49

  كل ما سبق  د   التركيز  ج  الحرارة  ب   مساحة السطح   أ

  11 –أي مما يلي لا يمكن معرفة عمره باستخدام التاريخ الكربوني  (42

 صخرية الأدوات ال د  بقايا النباتات ج   شظايا لعظام  ب  وعاء خشبي  أ

 أي مما يلي يعد مركب أيونيا   (44

 Nacl د  CL2 ج   CO2 ب  HCL  أ

 ما الوحدة الأساسية لتكوين المركبات التساهمية  (63

  أحما   د   جزيئات  ج  أملاح ب   أيونات   أ

 حد الأدني من الطاقة اللازم توافرها حتي يبدأ أي تفاعل كيميائي ال (45

 يتبع الطاقة المتسربة  د   طاقة المنطلقة ال ج  طاقة التنشيط ب  طاقة الممتصة ال أ
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 5من  3صفحة  
 

 م19/99/2192تاريخ الإصدار :       1/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

 لا فلز أصفر اللون يستخدم بكميات كبيرة في صناعة حمض الكبريتيك  (46

  الالمونيوم  د   البورون  ج  صوديوم ال ب  كبريت ال  أ

 عنصر لامع ولديه قدرة علي عكس الضوء وموصل جيد للكهرباء و الحرارة   (42

  العنصر المصنع  د   فلزشبه ال ج   اللافتلز ب  فلزال أ

 أي مما يلي يصف عنصر التيلوريوم   (63

  لانثانيدات  د  شبه فتلز  ج  فتلز انتقالي  ب    فتلز قلوي  أ

  عالم أجرى تجربته على صفيحة من الذهب    (63

  رذرفتورد د   طومسون  ج   دالتون ب  كروكس  أ

     هي جزيئات من البروتينات الكبيرة تسرع التفاعلات اللازمة لكي تعمل خلايا جسمك بشكل صحيح  (31

  طاقة التنشيط د  المثبطات  ج  هالوجينات ال ب   الأنزيمات  أ

 
 ) كل جزئية بنصف درجة (    :  السؤال الثاني

 

 :جابتك أمام العبارة الخاطئة ثم ظللها في ورقة أ)×( أمام العبارة الصحيحة و علامة )√( ضع علامة 
 ( √   )      عندما تتعرض الصخور لإجهادات الضغط ينتج الصدع العكسي .1

 (   √  )    ة يالأكتنيدات تسمي بالعناصر الانتقالية الداخلعناصر اللانثانيدات و  .0

 (   ×  )      تبعاً للزيادة في أعدادها الذرية  رتبت العناصر في جدول مندليف .3

 (   ×  )          البروتونات جسيمات متعادلة الشحنة  .4

 (   ×  )     لبعض في اماكن الحدود المتباعدة ن بعضها اتتحرك الصفائح مقتربة م .5

 (   ×   )  " و الأيون السالب " لا فلز " بين الأيون الموجب" فلز تنشأ الرابطة التساهمية  .6

 (   √  )     لكيميائية مع زيادة تركيز المتفاعلات تزداد سرعة معظم التفاعلات ا .7

 (   √  )    سه ولكنها تحوي أعداد مختلفة من النيوترونات النظائر ذرات العنصر نف .8
 

  أما ب و د بدرجة كاملة ( و بنصف درجة  -ـ ه –ج  -) كل جزئية في أ                  : السؤال الثالث
 من الشكل التالي أجب عما يلي :  - أ

 : الكلور أسم العنصر .1

  بروتون  17: العدد الذري له  .0
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 م19/99/2192تاريخ الإصدار :       1/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

 ؟الذرة متعادلة كهربائيا : علل لما يأتي  –ب 
 ل ـــــــــــــالح

خــارج يســاوي عــدد الألكــترونات ) الشــحنات الســالبة (  داخــل النــواة  لأن عــدد البروتــونات ) الشــحنات الموجبــة ( -: ج 
 النواة 

 

 

 كون صحيحة ( أي اجابة تحمل نفس المعني ت)                 ؟ قارن بين كل من البروتون و الالكترون  -جـ : 

 

 لكترون الا بروتون ال
 : جسيم صغير يحمل شحنة موجبة  يفهتعر

 

 : يتواجد داخل النواة  مكانه

 

 : جسيم صغير يحمل شحنة سالبة  تعريفه

 

: يتواجههههد خههههار  النههههواة داخههههل السههههحابة  مكانههههه

 الألكترونية 

 

 

   
 .6 سهنة فهاذا بهدأت بعينهة كتلتهها 3.03هي  131 -السيزيومن فترة عمر النصف لعنصر إذا علمت أ –د 

 ) أي طريقة تعطي الناتج صحيح تعتبر صحيحة (                   سنة ؟ 9.09جم منه كم يتبقى منه بعد 

 

 لــــــــالح

 

 / فترة عمر النصف فترات عمر النصف = المدة الزمنية عدد حساب 

 فترات  3=  3.03/  9.09=                                           

 جم  105=   8 / .6= 3 2/  .6=  3 2المتبقية = الكتلة في البداية / الكتلة 
 

 أذكر فرقا واحد بين كل من :  –هـ 

 سالبة شحنته  –: يسمى مهبط  الكاثود 

 موجبة شحنته  –يسمى المصعد  : الانود   

 

 أكتب الصيغة الكيميائية لكل من :  -: و

 الأمونيا      :NH3 

 جزيء الماء  :H2O 

 
 ) انتهت الإسئلة (

 


